
 

Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο AquariumΠαλαιοκαστρίτσας Κέρκυρας 

 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη στο ενυδρείο CorfuAquarium στην Παλαιοκαστρίτσα της 

Κέρκυρας πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Εργαστηρίου Δεξιοτήτων με θέμα "Τρέχει, 

τρέχει, τρέχει το νερό". Ο σκοπός αυτής της επίσκεψης ήταν να προσφέρει στα παιδιά μια 

εκπαιδευτική εμπειρία που θα ενισχύσει την κατανόησή τους για τον κόσμο των θαλάσσιων 

οργανισμών και του υδροκύκλου. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να παρατηρήσουν διάφορα 

είδη ψαριών και άλλων θαλάσσιων οργανισμών που ζουν στο ενυδρείο. Η ξεναγός τους 

ενημέρωσε για τις διαφορετικές περιβαλλοντικές συνθήκες στις οποίες ζουν αυτά τα είδη και 

πώς οι οργανισμοί αυτοί επιβιώνουν και προσαρμόζονται στο περιβάλλον τους. 

Επιπλέον,τα παιδιά εξερεύνησαν τον κύκλο του νερού, από την ατμοσφαιρική απορρόφηση 

και τη βροχή μέχρι τη ροή των ποταμών και την κυκλοφορία στους ωκεανούς. Μέσα από 

αυτήν την εμπειρία, ανέπτυξαν κατανόηση για τον τρόπο με τον οποίο το νερό επηρεάζει τη 

ζωή στη Γη και τη σημασία της διατήρησης του υδροκύκλου για τη διατήρηση του πλανήτη 

μας. 



 

 

 



 



Η συνεκπαίδευση νηπιαγωγείου και δημοτικού που επισκέφθηκαν από κοινού το ενυδρείο 

και την παιδική χαρά αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία για τα παιδιά να ανακαλύψουν τον 

φυσικό κόσμο και να αναπτύξουν κοινές εμπειρίες και δεξιότητες. Κατά τη διάρκεια αυτής 

της επίσκεψης, οι μαθητές από τα δύο επίπεδα εκπαίδευσης ερεύνησαν μαζί τον κόσμο του 

νερού και της θάλασσας, ενώ ταυτόχρονα απόλαυσαν την αλληλεπίδραση και το παιχνίδι 

μεταξύ τους. 

Η συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών και των θεραπευτών των δύο ειδικών σχολείων 

ήτανσημαντική για την επιτυχή διεξαγωγή αυτής της εκδρομής. Οι εκπαιδευτικοί 

συνεργάστηκαν για να προετοιμάσουν μια συναρπαστική και εκπαιδευτική δραστηριότητα 

που απευθυνόταν σε όλα τα παιδιά, λαμβάνοντας υπόψη τις ηλικιακές και εκπαιδευτικές τους 

διαφορές. Μέσω αυτής της συνεργασίας, οι εκπαιδευτικοί μπόρεσαν να μοιραστούν ιδέες, 

προσεγγίσεις για τη βελτίωση της εκπαιδευτικής εμπειρίας των παιδιών. 

Τέλος, η επίσκεψη στο ενυδρείο και την παιδική χαρά δημιούργησε μια κοινή εμπειρία για τα 

παιδιά από τα δύο επίπεδα εκπαίδευσης, ενθαρρύνοντας την αλληλεπίδραση, την ανταλλαγή 

ιδεών και την ανάπτυξη της φιλίας. Αυτή η εμπειρία βοήθησε στη δημιουργία ενός 

κοινωνικού περιβάλλοντος, όπου ο σεβασμός, η συνεργασία και η κατανόηση ήταν βασικές 

αξίες. 

Άλλωστε,η ενθάρρυνση της περιέργειας και του ενθουσιασμού για την εκμάθηση του 

φυσικού κόσμου των έμβιων όντων είναι ένας σημαντικός στόχος της ειδικής αγωγής και 

εκπαίδευσης. Η επίσκεψη στο ενυδρείο και την παιδική χαρά παρείχε μια μοναδική ευκαιρία 

να εξερευνήσουν τον φυσικό κόσμο και να ανακαλύψουν νέες ιδέες και δεξιότητες. 

Ο ενθουσιασμός τους ήταν ενθαρρυντικός, καθώς αποκαλύπτει ότιπήραν από την εμπειρία 

τους κάτιενδιαφέρον και εκπαιδευτικό. Μέσα από αυτήν τη θετική εμπειρία, ενισχύθηκε η 

αγάπη τους για τη φύση και η θέλησή τους να μάθουν περισσότερα για τον κόσμο γύρω τους. 

Συνολικά, η ενθάρρυνση του ενθουσιασμού των παιδιών είναι ουσιώδης για τη διατήρηση 

της μάθησης και της περιέργειάς τους, και είναι εξαιρετικό να βλέπουμε ότι αυτό συμβαίνει 

σε αυτήν την εκπαιδευτική εμπειρία. Ήταν μια συνάντηση του ειδικού νηπιαγωγείου και 

δημοτικού σχολείου Κέρκυρας, που είχε απώτερο σκοπό την ενίσχυση της οικολογικής τους 

συνείδησης και την καλλιέργεια της ενσυναίσθησης. 



 



 



 



 


